Communiqué de presse du SEMO, 26 mai 2010

Objet : Rencontre entre Pierre-Karl-Péladeau et le collectif SEMO

M. Pierre-Karl Péladeau, de Québécor-Vidéotron, a rencontré l’enseignant en électricité  François Therrien, porte-parole du collectif SEMO (Sauvons nos Enfants des Micro-Ondes) à Lanoraie samedi dernier le 22 mai 2010.

Vidéotron avait  annoncé au cours des jours précédents la rencontre un report de la mise en fonction de son nouveau réseau d’antennes relais cellulaire à la fin de l’année 2010, alors qu'elle était initialement prévue pour ce printemps,.  De son coté, le collectif SEMO rend disponibles des informations scientifiques sur les effets néfastes des micro-ondes et vient en aide à ceux qui s’opposent à la présence d’antennes relais cellulaire dans les milieux scolaire et résidentiel.  Ainsi, plusieurs groupes de citoyens et des villes se sont opposés avec succès à des projets d’antennes relais de Vidéotron au cours des derniers mois.

Cette rencontre au sommet a permis un échange de points de vue diamétralement opposés. M. Péladeau avait son discours pour les chambres de commerce et les politiciens du Québec : Vidéotron crée de bons emplois au Québec et doit affronter les méchantes compagnies de cellulaires canadiennes-anglaises.  Du côté du SEMO, on reconnaissait volontiers l’apport économique de Vidéotron, mais le sens des démarches de sensibilisation vise à dénoncer la mauvaise application de la technologie des communications avec micro-ondes.  Les démarches de sensibilisations du SEMO ont alerté les services de santé publique du Québec, dont on attend leur avis sur le rapport international BIOINITIATIVE,  et se sont retrouvées au Comité de santé d’Ottawa les 27 et 29 avril dernier, où des experts scientifiques internationaux ont dénoncé les faibles normes canadiennes.
 M. Péladeau connaissait ces démarches, et n’avait pour commentaire à ce sujet que l’utilisation du cellulaire c’est comme le bon vin, il ne faut pas en boire trois bouteilles…et qu’il ne craignait pas d’exposer ses propres enfants aux micro-ondes des antennes relais. On lui a rappelé la déclaration d’électrosensibilité du député du Bloc Serge Cardin faite au Comité de santé sur les effets des micro-ondes sur la santé : son cellulaire lui fait bouillir le cerveau avant de sonner (audition du 29 avril)…Fort contrarié, il est revenu sur les avantages économiques pour le Québec. Et nous avons mis fin à la rencontre.  

En novembre 2009, Le collectif SEMO avait déjà répondu à une lettre de M  Péladeau, en lui demandant d'assurer l’avenir des employés Vidéotron en acceptant l’application du Principe de Précaution ( voir pièce jointe).

Merci de votre intérêt.
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